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Poslední prázdninový víkend byl ve znamení kontrol řidičů.

Poslední prázdninový víkend byl ve znamení celorepublikového dopravní akce na silnicích také na
Litoměřicku. Dopravně bezpečnostní akce byla zaměřena na dodržování pravidel silničního provozu,
především pak na dodržování nejvyšší povolené rychlosti, zákaz požívání alkoholu a jiných
návykových látek před jízdou a během ní a také na kontrolu technického stavu vozidel. Policisté se
mimo řidičů motorových vozidel zaměřili rovněž na chování chodců a cyklistů, kteří jsou v případě
dopravní nehody zvlášť ohroženou skupinou.

Na Litoměřicku policisté během uplynulého víkendu zkontrolovali 173 vozidel a zjistili 33 případů
porušení zákona. Jedenadvacet řidičů překročilo nejvyšší povolenou rychlost, 3 vozidla se nacházela
v nevyhovujícím technickém stavu, 2 osoby nebyly za jízdy připoutány bezpečnostním pásem, jedna
osoba usedla za volant vozidla, i když není držitelem příslušného řidičského oprávnění a jeden řidič
nepředložil doklad o pojištění odpovědnosti.
Celkem policisté přestupcům udělili 33 blokových pokut v celkové výši 42 000 korun, pět přestupků
(1x pro rychlost, 4x nesprávné parkování) bylo oznámeno k projednání ve správním řízení na
příslušné úřady.

Během víkendové akce zaznamenali policisté výrazné překročení nejvyšší povolené rychlosti na
Roudnicku. Zastavili zde řidiče motorového vozidla, neboť radar ukázal rychlost jízdy přes 100km/h v
místě kde je povoleno 50km/h.
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V uplynulých dnech řešili obdobný případ přestupkového jednání v souvislosti s překročením nejvyšší
povolené rychlosti v obci Bílinka. Mladý řidič projížděl obcí 94km/h na „padesátce“.
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Policisté upozorňují, že nepřizpůsobení rychlosti patří mezi nejčastější příčiny dopravních
nehod a má nejtragičtější následky. 

Buďte na svých cestách ohleduplní, opatrní a dodržujte dopravní předpisy.
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